

# Sezona odstartuje velkým duelem

**Jihlava (mif) • Po krátké letní pauze startuje už v pátek 3. srpna fotbalová sezóna 2007/08. Hned na její úvod je pro fanoušky připraven bonbónek v podobě atraktivního domácího duelu FC Vysočina proti HFK Olomouc. Duel dvou ambiciózních týmů, které v uplynulé sezóně bojovaly o postup mezi elitu, vypukne v 19.00 na stadionu v Jiráskově ulici v Jihlavě.**

FC Vysočina po neúspěšném ataku Gambrius ligy v létě vyměnila trenéra a provedla poměrně velké změny v hráčském kádru. Trenéroví Milanovi Bokšovi nebyla prodloužena trenérská smlouva a na jeho místo nastoupil mladý ambiciózní kouč Luboš Zákostelský. Kádr opustili hostující hráči Libor Baláž, Radim Ditrch, Radek Gorol a Jiří Vít. Dále se z rodinných důvodů s jihlavským dresem musel rozloučit útočník Ivo Svoboda. Klubovému rozpočtu částečně napomohl přestup stopera Ondřeje Šourka do prvotřídního Slavie Praha.

Soupisu naopak oživila a posílili ofenzivní záložník Tomáš Věčeřa (přestup z Uničova), útočník Stanislav Zedníček (přestup z Bystřice), krajní obránce Michal Vepřek (hostování Sigma Olomouc) a z třetiligového B mužstva přeražení obránce Štěpán Wasserbauer a útočník Vladimír Vácha. Výraznými posilami a atrakcí pro fanoušky by se mělo stát brazilské duo Alemio (stoper) a Marcelo (záložník). Navíc je jistě potěšitelné, že se vedení klubu podařilo udržet opory Branislava Rzeszota a Petra Faldu.

Nadcházející ročník II. ligy ČMFS slibuje velice zajímavý boj o špičku tabulky. O postup do nejvyšší soutěže totiž bude usilovat hned několik týmů. Snahu o návrat avizují sestoupivší celky Příbrami a Slovácka, do Gambrius ligy by se po delší odmlce chtěli vrátit Hradec Králové a Opava a přední příčky opět hodlají atakovat FC Vysočina Jihlava a HFK Olomouc. Navíc není vyloučeno překvapení ze strany Sokolova, Vítkovic či nováček Fulneku a slavné Dukly Praha.

Toto je jistě tou nejlepší pozvánkou pro fanoušky do ochozů mo-

derního stadionu FC Vysočina. Domácí zápasy budou hrány opět v osvědčeném pátku pod fotbalu přejícím umělým osvětlením. Diváci se opět mohou těšit na klubového maskota Ježoura a široký sortiment občerstvení. Novinkou pak je speciální ročníkové vstupné do sektoru A5 na nové tribune. Místo zde bude stát pouhých 30 korun a nárok na něj má každý, kdo fotbal navštíví s dítětem do deseti let.

FC Vysočina Jihlava před startem fotbalové sezóny tradičně nabízí zvýhodněné permanentní vstupenky, které tentokrát fanouškům přináší hned několik zajímavých novinek a zvýhodnění. Při běžném zápasovém paděšá-tikorunovém vstupném představuje cena permanentky ve výši 600 korun zajímavou slevu. Předplatitelé z minulých sezón zaplatí ješ-



Fotbalisté FC Vysočina i v nadcházející sezóně chtějí bojovat o nejvyšší příčky. Foto: Michal Novotný

tě o 50 korun méně a ti nejvěrnější fanoušci v sektoru A4 dokonce pouhých 500 korun. Majitel celosezónní vstupenky navíc získá desetiprocentní slevu na nákup klubových suvenýrů, slevu na zápasové občerstvení Vysočina menu a v neposlední řadě účast v pravidelném slosování čísel permanentních vstupenek o zajímavé ceny.

## Tulis věří mladým hráčům Radek Jaroš se nechce vzdát

**Jihlava (hon) • Vidina nejvyšší soutěže v kopané se Vysočině po letošním nadějném začátku v prvních jarních kolech druhé ligy opět rozplynula. Ředitel FC Vysočina Jihlava Zdeněk Tulis na začátku nové sezony sází na mladé hráče.**

**Jak s odstupem hodnotíte loňskou sezónu?**

„Nezbývá, než ji hodnotit jako neúspěšnou. Chtěli jsme postoupit do první ligy a to se nepovedlo. Fotbal je ovšem sport a v něm nemohou vyhrát všichni, vždy jsou kromě vítězů i ti méně úspěšní. Výsledky áčka jsou ovšem jen jednou stránkou naší činnosti, i když tou nejviditelnější. Celkově se klub rozvíjí, největší radost mám z úrovně mládežnických mužstev.“

**Kdy očekáváte viditelné výsledky od systematické práce s mládeží ve vašem středisku?**

„Myslím si, že ovoce už je vidět. Tomáš Cihlák je hráčem úspěšného českého týmu na mistrovství světa do 20 let v Kanadě, další hráči dostávají pravidelně šanci v A-mužstvu – jsou to například Michael Rabušic, Theo Ge-



bre Selassie, Rostislav Šamánek. O mnohé z nich mají zájem i prvotřídní kluby.“

**Rezerva se zachránila ve třetí lize. Myslíte, že by mohla mít i vyšší ambice?**

„Nemyslím. Je třeba si uvědomit, že naše juniorka hraje nejvyš-

ší soutěž ze všech mužstev v kraji – kromě našeho áčka. A je to soutěž hodně náročná, pro mnoho velkých měst a klubů je nedostižným cílem. Úkolem této naší juniorky je, aby ulehčila mladým hráčům v dorosteneckém věku přechod k soutěžím dospělých. A taky aby méně vytížení hráči z prvního mužstva měli možnost průběžně zápasové praxe.“

**Někteří komentátoři předpokládají určitou krizi v mužstvu Vysočiny po jarním nevydařeném závěru druhé ligy. Jak vidíte současnou situaci před začátkem nové sezóny?**

„Zklamání je v klubu pochopitelné cítit. Provedli jsme některá opatření. Tím zásadním je výměna trenéra Milana Bokši za mladšího trenéra Luboše Zákosteleckého. Dále změny v kádru – mnoho zkušených hráčů nás v rozhodujících chvílích nepodrželi, proto sázíme spíše na ty mladší. Omlazení kádr by měl být rychlejší, pracovitější a bojovnější. Chceme se znovu poprat o postup, přinejmenším naději na něj podržet co nejdéle.“

**Nové Město na Moravě (hon) • Novoměstský horolezec Radek Jaroš vylezl už na šest osmitisícovek, ale ta nejtěžší K2 ho opět na sebe nepustila. Tentokrát ho zastavil už v základním táboře v první hodině pobytu rozdrčený prst, skončil tak vlastně dříve, než začal. Teď léčí zranění doma v Novém Městě na Moravě.**

**Jak došlo k nehodě a jaké byly vaše první myšlenky po zranění?**

„Chystal jsem v základním táboře plošinu pro svůj stan. Věděl jsem, že tam budeme skoro sto dnů, chtěl jsem stan postavit solidně a zkoušel proto na místě dovalit velké placák. Postavil jsem ho na hranu, jenže pod ním zůstal led a právě na něm mi podklouzla noha. Kámen mi na ni padal, a jak jsem se ho snažil zachytit, tak se mi mezi něj a nohu dostaly prsty. Hned jsem věděl, že je zle, ale zároveň mne pronásledovala utopická touha, že se to překoná a že třeba za 14 dnů budu moci pokračovat.“

**Kdy jste poznal, že to nepůjde?**

„Toho dne, kdy se to stalo, jsme byli v základním táboře s mým



partákem Zdeňkem Hrubým úplně sami. Druhý den došli čtyři Američané, se kterými jsme se znali z minulých let. Měli sebou mediky a proti nám naprosto úžasně lékařské vybavení. Me-

dik řekl, že bych mohl chytit infekci, a pak by to šlo dost rychle. Ještě jsem volal doktorům doma, tři dny jsem doufal, že to půjde. Když se v prstu objevil hnis, přestal jsem přemýšlet. K civilizaci bylo daleko a věděl jsem, že infekce pak postupuje skutečně rychle. A zemřít pod horou kvůli takovému zdánlivě banálnímu zranění se mi opravdu nechtělo.“

**Už je prst v pořádku?**

„No, úplně ne, vypadá lépe, i když se ještě špatně ohýbá. Je mi ovšem ještě více jasné, že v té výšce bez kyslíku by se určitě nezahojil a lézt s ním bylo úplně vyloučené. Ale bude to v pořádku.“

**Jak dál, co máte v plánu ještě letos?**

„V srpnu se snad uskuteční cimrmanovská expedice na Altaj, ani to pojmenování hory před námi by nám nemělo vadit. Je tam dost i jiných kopců. A nakonec se to může pojmout i typicky cimrmanovskými – Jára věčně družný. No a na podzim se už těším do indické Himálaje – ty sedmítisícovky jsou taky moc pěkné kopce.“

## Mladí sportovci přivezli čtyři zlaté



Luboš Vlčan si plave pro zlatou.



Vlajkonosem při závěrečném defilé byl nejúspěšnější reprezentant Vysočiny Václav Bohutínský.

**Vysočina, Ústí nad Labem (hon) • Mladí sportovci z Vysočiny vybojovali na tradiční krajské olympiádě čtyři zlaté, pět stříbrných a sedm bronzových medailí. Obsadili celkově dvanácté místo a posunuli se tak o jednu příčku nahoru oproti předcházejícímu ročníku.**

V Ústí nad Labem se o medaile utkalo téměř 4.500 účastníků. Pod olympijským ohněm, který zažehla naše nejlepší lyžařka Kateřina Neumannová, vlálo čtrnáct krajských vlajek. Kraj Vysočina vyslal výpravu čítající celkem 271 sportovců a trenérů.

V individuálních sportech se již tradičně dařilo plavcům. První místo vybojoval pro Vysočinu Luboš Vlčan (400 metrů volný způsob) a třetí místo vyplavala Kateřina Vítková (rovněž 400 metrů volný způsob).

Na oválu městského stadionu byli úspěšní atleti. Václav Bohutínský ve své disciplíně sprint na 60 metrů nenašel přemožitele a jasným způsobem zvítězil. V běhu na 300 metrů potvrdil výbornou formu a získal pro Vyso-

činu další zlatou medaili. Ta byla doplněna stříbrem L. Novákové a čtvrtým místem H. Tlusté v běhu na 1.500 metrů a bronzovou medailí V. Dvořákové v běhu na 300 metrů.

Judisté se předvedli ve výborné formě a přinesli pro Vysočinu plno dobrých výsledků. O bronzové medaile se postaraly T. Krčálová v kategorii mladších zákyň do 40 kilogramů a M. Greplová v kategorii starších zákyň do 52 kilogramů. Stříbrné medaile pro Vysočinu vybojovali v kategorii starších zákyň do 60 kilogramů V. Pospíšil a v kategorii starších zákyň do 57 kilogramů P. Horská. V zápase v kategorii do 42 kilogramů byl Jiří Kaser druhý, ve váze do 59 kilogramů vybojoval Patrik Caha bronzovou medaili.



Vítězka v hodů oštěpem Vendula Veselá. Foto: archiv kraje